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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Nieréwnomierne jasne i ciemne zabarwienia wystgpujace na dlugosei todygi sg cechg charakterystyczng

wlosow
A. splatanych.
B. skreconych.
C. paciorkowatych.

D. obraczkowatych.

Zadanie 2.
Wiystepujace w wyniku choroby genetycznej na skdérze glowy zaczerwienione grudki o wyrazistych
brzegach, pokryte srebrzysta tuska, to cechy charakterystyczne

A. tupiezu.

B. liszajca.

C. thuszczycy.

D. bielactwa.
Zadanie 3.

Zabieg pielggnacyjny, wykonywany w przypadku skory glowy z nadczynno$cig gruczotdow lojowych,
polega na umyciu wloséw oraz

A. masowaniu skory glowy.

B. nalozeniu cieptego kompresu.

C. wecieraniu w skére glowy toniku ziotowego.
D. nalozeniu odzywki na calg dhugos¢ wlosow.

Zadanie 4.

Ktory rodzaj pielegnacji polega na zabezpieczeniu struktury wloséw przed zabiegiem chemicznym?
A. Stymulacja.
B. Profilaktyka.

C. Regeneracja.
D. Kondycjonowanie.

Zadanie 5.
Wskaz rysunek fryzury, ktorej grzywke nalezy ostrzyc sposobem na piéro technikg §lizgu.
: : s
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Zadanie 6.
Efektem uzycia odzywki pielegnacyjnej po zabiegu chemicznym jest zmiana struktury wioséw, polegajaca

na

rozchyleniu tusek wlosowych 1 przywréceniu neutralnego odezynu pH wlosdéw.
zamknigciu fusek wlosowych i1 przywréceniu lekko kwasowego odczynu pH wlosow.

0wy

rozchyleniu tusek wlosowych i1 przywrdceniu silnie kwasowego odczynu pH wlosow.
D. zamknigciu tusek wlosowych i przywréceniu lekko zasadowego odczynu pH wiosow.

Zadanie 7.

Szampon techniczny uzywany jest do mycia wloséw
A. po zabiegu koloryzacji wlosow.
B. po zabiegu ondulacji chemicznej.

C. przed zabiegiem ondulacji chemiczne;.
D. przed zabiegiem dekoloryzacji wlosow.

Zadanie 8.
Klientce z tojotokiem skory glowy nie malezy poleca¢ w ramach pielggnacji

A. mycia wlosow w zaleznosci od potrzeb.

B. suszenia wloséw w temperaturze pokojowe;j.

C. masazu skory glowy podczas mycia wlosow.

D. aplikowania preparatow regulujacych funkcje wydzielnicze skory.
Zadanie 9.

Wtosy w odcieniu popielaty blond, cera bladorézowa o bigkitnym odcieniu i niebieskoszare oczy, to cechy
charakterystyczne dla typu urody

A. lato.

B. zima.

C. jesien.

D. wiosna.
Zadanie 10.

Ktore cechy sa charakterystyczne dla twarzy o profilu ukosnym do tytu?

A. Wysunigte czolo 1 cofnigta broda.
B. Cofnigte czoto i wysunigta broda.
C. Cofniete czoto i zaokrgglona broda.
D. Wypukle czoto i zaokraglona broda.
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Zadanie 11.

Strzyzenie me¢skie potkrotkie nalezy wykonaé technikami podstawowymi
A. palcowania i efilowania wlosow.
B. palcowania i cieniowania wtosow.

C. degazowania i efilowania wlosow.
D. cieniowania i degazowania wiosow.

Zadanie 12.
Do wykonania formy podstawowe]j w strzyzeniu damskim na pazia klasycznego nalezy uzyé
A. tempery fryzjerskie;j.

B. nozyczek wygigtych.
C. maszynki konturéwki.

D. nozyczek klasycznych.
Zadanie 13.
Do wykonania strzyzenia meskiego typu jez okrggly nalezy uzy¢ grzebienia
A. poziomicy i nozyczek degazowek.
B. szerokiego i nozyczek degazowek.
C. waskiego i nozyczek klasycznych.
D. wygigtego i nozyczek klasycznych.
Zadanie 14.
W celu uzyskania formy spdjnej podczas strzyzenia wltosOw na kwadrat nalezy zastosowac separacje
A. ukosne.
B. poziome.
C. pionowe.
D. tréjkatne.
Zadanie 15.

Ktory rysunkéw przedstawia podziat porostu wloséw na separacje ukosne do przodu?
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Zadanie 16.

Personalizacja podczas strzyzenia wloséw metodg na sucho stuzy do korekty strzyzenia na etapie
A. wstepnym.
B. koncowym.

C. zasadniczym.
D. poczatkowym.

Zadanie 17.
W celu uzyskania jednakowej dlugosci wloséw 5 cm na calym poroscie fryzjer podczas strzyzenia

powinien skraca¢ wlosy pod katem

A. ostrym w stosunku do krzywizny glowy.

B. prostym w stosunku do krzywizny glowy.
C. zerowym w stosunku do krzywizny glowy.
D. rozwartym w stosunku do krzywizny glowy.

Zadanie 18.
Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu chemicznego prostowania wtosOw nie jest wyst¢powanie

A. Dbielactwa nabytego.

B. grzybicy strzygace;j.
C. luszczycy grudkowatej
D. figowki gronkowcowe;j.

Zadanie 19.

Na ktorym etapie ondulacji chemicznej nastgpuje przeksztalcenie pierwotnej postaci keratyny alfa w postac

wtorng beta?
A. Wstepnym.
B. Koncowym.
C. Wiasciwym.

D. Przygotowawczym.
Zadanie 20.
Kolejne etapy zabiegu chemicznego prostowania wlosow to:

A. suszenie, wygladzenie, redukcja.

B. redukcja, wygtadzenie, utrwalenie.
C. utrwalenie, redukcja, neutralizacja.
D. wygladzenie, redukcja, neutralizacja.
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Zadanie 21.

Aby efektem zabiegu ondulacji chemicznej byly wlosy gladkie przy nasadzie, a faliste w cz¢sci Srodkowej
i na koficach, nalezy nawing¢ wlosy na walki technika

A. spiralng.

B. klasyczna.
C. blizniacza.
D. piramidalng.

Zadanie 22.

Zmniejszenie pecznienia wloséw cienkich i delikatnych podczas zabiegu ondulacji chemicznej osiagnie si¢
poprzez uzycie do zabiegu ptynu ondulujacego o pH

A. lekko kwasowym.
B. lekko alkalicznym.
C. mocno kwasowym.
D. mocno alkalicznym.

Zadanie 23.
Ktory zestaw narze¢dzi i przyborow uzywany jest do wykonania zabiegu ondulacji chemicznej?
A. Nozyczki klasyczne, walki siatkowe, czepek foliowy, menzurka.
B. Nozyczki degazéwki, walki plastikowe, czepek gumowy, aplikator.
C. Grzebien widelec, szczotki okragle, czepek gumowy, jedna miseczka.
D. Grzebien szpikulec, watki plastikowe, czepek foliowy, dwie miseczki.

Zadanie 24.

Do wykonania zabiegu ondulacji fenowej 1 termicznego prostowania nalezy uzy¢:

A. walkéw do trwalej, promiennika, prostownicy.

B. walkéw okraglych, suszarki helmowej, lokowki.
C. szczotek trojkatnych, suszarki r¢cznej, falownicy.
D. szczotek okraglych, suszarki recznej, prostownicy.

Zadanie 25.

Efektem zle wykonanego strzyzenia meskiego sa diuzsze wlosy po lewej stronie porostu z widocznymi
liniami cigcia tzw. schodami. W celu skorygowania powstatych btedow nalezy

A. skréci¢ lewy bok i wycieniowaé powstate nieréwnosci.

B. skréci¢ prawy bok i1 wycieniowac powstate nieréwnosci.

C. przepalcowaé lewy bok i wydegazowaé nieréwnosci na prawym boku.
D. przepalcowaé prawy bok i wyefilowaé lewy, co zlikwiduje nierownosci.
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Zadanie 26.

Ktorg fryzure nalezy zaproponowac klientce o wydatnym nosie i odstajgcych uszach w celu skorygowania
mankamentéw urody?

Zadanie 27.

W celu podtrzymania koloru wloséw ufarbowanych na ciemny braz nalezy uzy¢ szamponu, w ktorego
sktad wchodzi wycigg

A. zsumaka.

B. zrumianku.

C. zrabarbaru.

D. zkory dgbu.
Zadanie 28.

Do przywrdcenia naturalnego pH wlosom po zabiegu rozjasniania nalezy uzy¢
A. phukanki tonujgce;.
B. plukanki nawilzajace;j.
C. odzywki zakwaszajace;.
D. odzywki natluszczajace;.

Zadanie 29.
Wykonanie fryzury przedstawionej na rysunku nalezy zaproponowa¢ klientce, ktora oczekuje wykonania
fryzury

A. dzienne;j.

B. sportowej.

C. wieczorowej.
D. awangardowej.
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Zadanie 30.

Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu przedtuzania i zaggszczania sg wlosy

A. krecone, farbowane farbg roslinng.

B. proste, rozjasniane farbg utleniajgca.

C. cienkie z uszkodzeniami na koncéwkach.
D. normalne z uszkodzeniami przy nasadzie.

Zadanie 31.
Na rysunku przedstawiono podziat porostu wloséw do zabiegu 9

A. rozjas$niania calo$ciowego.

B. ondulowania chemicznego.
C. prostowania keratynowego. e
D. farbowania wielokolorowego.

Zadanie 32.

Efektem zabiegu rozjasniania wlos6w nie jest

A. zwigkszenie chlonno$ci wloséw.

B. zwigkszenie porowatosci wlosow.

C. pojasnienie naturalnego koloru wltosow.
D. tonowanie naturalnego odcienia wlosow.

Zadanie 33.

Do wykonania zabiegu koloryzacji ton w ton na wlosach naturalnych bez udzialu siwizny nalezy uzy¢
utleniacza o stgzeniu

A. 3%.
B. 6%.
C. 9%.
D. 12%.
Zadanie 34.

W celu zatuszowania szybko pojawiajacych si¢ siwych odrostow oraz zminimalizowania widocznych

zmarszczek na twarzy nalezy wykonac koloryzacj¢ wlosow w kolorze

A. $redni braz.

B. jasny blond.

C. naturalna czern.

D. intensywna miedz.
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Zadanie 35.

Klientka ma §redniej dlugosci ciemne wlosy i oczekuje intensywnego koloru na koronie glowy. Uzyskanie
efektu koloryzacji zgodnego z oczekiwaniem klientki wymaga zastosowania podczas zabiegu techniki

A. rombu.

B. orbitalne;j.

C. jodetkowe;.
D. lancuszkowe;.

Zadanie 36.
Aby przyrzadzié preparat do koloryzacji w proporcjach 1:1,5, nalezy potaczy¢

A. 60 ml farby i 30 ml utleniacza.
B. 50 ml farby i 40 ml utleniacza.
C. 30 ml farby i 45 ml utleniacza.
D. 20 ml farby i 35 ml utleniacza.

Zadanie 37.

Pigmentacj¢ nalezy wykonac przed

A. rozjasnianiem wlosOw czarnych.

B. rozjasnianiem wloséw w kolorze brazu.

C. koloryzacja na odcien zloty braz wtosoéw rozjasnionych.

D. koloryzacja na odcien platynowy blond wlosoéw rozjasnionych.

Zadanie 38.

Podczas zabiegu koloryzacji wlosow wykonywane przez fryzjera malaksowanie polega na

A. mieszaniu skiadnikoéw emulsji farbujgce;.

B. myciu wloséw szamponem przed koloryzacja wlosow.

C. masowaniu wloséw w celu rozprowadzenia emulsji farbujace;.

D. aplikowaniu na wlosy preparatu ochronnego przed koloryzacja wloséw.

Zadanie 39.

Klientka ma krétkie wlosy i oczekuje nieregularnego rozjasnienia koncéwek w gornej czesci porostu. Aby
uzyska¢ oczekiwany efekt kolorystyczny, przygotowujac wlosy do zabiegu przed natozeniem rozjasniacza,
nalezy wykonaé

A. wyciagnigcie na czepek foliowy pasemek wiosow.

B. tapirowanie pasm wtosOw grzebieniem i utrwalenie lakierem.

C. szydetkowanie pasm wloséw grzebieniem i utrwalenie lakierem.

D. wyciagnigcie na czepek foliowy pasemek tylko przy nasadzie wlosow.
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Zadanie 40.
Jaki niepozadany odcienn wlosoéw, uzyskany w wyniku rozjasniania, skoryguje zastosowany przez fryzjera
pigment w kolorze niebieskim?

A. Zohy.

B. Zielony.

C. Czerwony.

D. Pomaranczowy.
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